

Горшок с золотом

Далеко-далеко, за семью горами и семью морями, жили на одном хуторе мужчина и женщина. Мужчина очень хотел ребенка, а женщина – нет. Мужчина умолял и умолял, но женщина всё не соглашалась.

Но однажды, после долгих уговоров, когда мужчина умолял и умолял, женщина согласилась. Через девять месяцев женщина родила сына. Ребенок был здоровым и красивым мальчиком, но почему-то он был синим. Глаза были голубые, волосы и кожа были синими.



Автор рисунка Оливер Рей

Счастливые родители назвали сыночка Томасом. Детство Томаса было хорошее и доброе, родители очень любили своего сына и заботились о нём. Счастливый мальчик рос не по дням, а по часам. И всё время спрашивал у родителей, почему он такой. А родители ему отвечали: «Это потому, что ты самый счастливый!»

Быстро он вырос. Взрослея, Томас понимал, что он совсем другой, не такой, как все. Это его очень огорчало и печалило.

Он часто уходил в поле, ложился в траву и смотрел в голубое небо. А там плыли белые облака, у которых он с надеждой спрашивал: «Почему я такой? Может, вы мне поможете стать таким, как все юноши». Но облака проплывали мимо и тихо шептали: «Это твоё счастье».

Однажды, когда он был на своей обычной прогулке, он вышел к королевскому замку. Перед замком он увидел сотню мужчин, все - с цветами в руках. Он спросил королевского стражника: «Что эти люди здесь делают?» Стражник ответил: «Они все женихи, приехали или пришли свататься к принцессе».

"Могу я тоже попробовать попытать своё счастье?" – спросил Томас. Стражник рассмеялся, но кивнул в знак согласия. Жалко ему было синего юноши, не смог он ему отказать, потому что очень хорошо знал ещё с детства этого мальчика. Долго Томас ждал, наблюдая за разгневанными молодыми людьми, выходящими из замка.

Наконец подошла и очередь Томаса. Оказалось, что принцесса проводит испытания для женихов. В первом испытании нужно было угадать марку любимой туфельки принцессы. Когда Томас вошел, он сказал: «Здравствуйте, милостивый король и прекрасная принцесса. Я думаю, твоя любимая марка обуви — Сярапляра. «Как это возможно, никто еще не догадался», — спросил король. Но не хотели сразу дать своё согласие. Принцесса и король посоветовались и решили дать ему еще одно испытание. Король сказал: «Твоя последняя попытка — принести мне легендарный золотой горшок из Тайного леса».

Тоомас слышал, что это невозможно, но все равно пошел и начал собираться в дорогу. Шёл он под палящими лучами солнца, сильный ветер пытался сбить его с пути. Но Томас уверенно шёл вперёд.

По дороге он увидел раненого волка. Он перевязал волку лапу и накормил его. И вдруг волк заговорил человеческим голосом и спросил: «Куда ты идешь, добрый юноша?» Томас обо всём рассказал волку и ответил, что идёт в Тайный лес, чтобы найти и принести королю горшок с золотом. Волк ответил: «Если хочешь найти горшок с золотом, то иди к лесу. У леса есть дом, где живут три старушки. Иди туда, и они дадут тебе совет». Томас пошел в сторону леса и нашел дом, где жили три старые женщины. Томас вежливо поприветствовал старушек: «Здравствуйте, я слышал, что вы можете помочь мне найти горшок с золотом в Тайном лесу».

Первая женщина ответила: «Здравствуй, прекрасный молодой человек. Я знаю, что входить в лес надо со стороны Большого дуба».

Другая женщина сказала: «Здравствуй, здравствуй! Я знаю, что не так-то просто заполучить этот горшок. Его охраняют тигр, которого не просто приручить, змеи, которых надо заставить танцевать, и Леший, с которым надо суметь договориться».

Третья старая женщина дала Томасу золотую свистульку и сказала: «Эта свистулька поможет тебе совладеть с тигром и змеями, но с Лешим тебе придется договариваться самому».

Томас отправился в Большому дубу и нашел вход в Тайный лес. Вошёл он в лес и встретил тигра, который злобно рычал, недовольный, что его потревожили. Томас вспомнил про свистульку, что ему дала вторая старушка. Взял он её и засвистел красивую спокойную мелодию. Своей игрой он смог усыпить тигра. Пошёл Томас дальше по дорожке Тайного леса.

И вдруг он увидел на лесной тропинке змей, которые шипели и извивались. И опять свистулька помогла Томасу. Он заиграл весёлую мелодию да так быстро, что змеи пустились в пляс. Это помогло Томасу продолжить свой путь.

И тут от неожиданности Томас остановился. Прямо посреди тропинки на большом старом трухлявом пне сидел Леший. «Я знаю, куда ты идёшь. Чтобы идти дальше, ты должен дать мне то, чего я раньше никогда не видел». Тоомас стал предлагать всё, что у него было, но Леший всё это уже видел. Хоть и жалко было предлагать Лешему золотую свистульку, но это было последнее, что осталось у Томаса. Юноша предложил Лешему золотую свистульку, и тот пропустил его.

Подошёл Томас к пещере, в которой был горшок с золотом, но вход в пещеру закрывал большой камень. Это был Камень Желаний, который мог исполнить только одно желание. Тоомас думал, думал, что же ему пожелать. И наконец решил. Он подошёл к Камню Желаний, обнял его и прошептал своё желание. Он хотел бы стать нормальным человеком. Но ничего с ним не произошло. Только камень откатился в сторону от входа в пещеру. Он взял горшок с золотом и тут случилось чудо. Всё вокруг загрохотало, рассыпалась каменная пещера Томас превратился в обыкновенного красивого юношу.



Автор рисунка Оливер Рей

Взял он горшок с золотом и отправился обратно в сторону замка. Когда он прибыл в замок, все были поражены его красотой, и принцесса влюбилась в него. Через две недели сыграли свадьбу. Всё королевство праздновало. Свадьба была настолько великолепна, что словами ее не описать.

И если принцесса и Томас еще не умерли, то все еще счастливо живут в своем королевстве со своими тремя детьми.

Автор: Оливер Рей, 13 лет

Лауласмааская школа, Эстония

Руководитель Рауно Пылд